
7184 - CAVALETE CENTRAL HONDA
 XRE 300 2010-2023 (PFM)

Características:

-Produzido em chapa e tubo de aço carbono;
-Acabamento com pintura eletrostática pó preto fosco texturizado;
-Acompanha parafusos, porcas, arruelas, espaçadores e mola ;
-Massa do produto aproximado: 2,95kg;
-Pessoas necessárias para instalação: 2.

                               www.chapam.com.br
suportetecnico@chapam.com.br

Manual de
Instalação



10930 - CAVALETE CENTRAL YAMAHA FAZER 250 2018+/ FZ15 2023+ (PLB)

Imagem Meramente Ilustrativa
(Versão-02.0)

O produto está sujeito a alterações sem aviso prévio



Tabela de torque



1 2

3

4

01-Identifique os pontos de apoio do cavalete, localizados na parte inferior do quadro,
Fig. 01 e 02;

IMPORTANTE: Somente dê o aperto final, com o conjunto todo pré-instalado.

02-Remova os parafusos sextavados
das pedaleiras do piloto, Fig. 03; 

03-Posicione o suporte central (item
01) na parte externa das peladeiras,
fixe o com as arruelas lisas (item 03
– DETALHE A) e com os parafusos
retirados no procedimento anterior;

04-Com o suporte pré-instalado, faça a fixação frontal. No lado esquerdo, insira o
parafuso cilíndrico M6 x 70, arruela lisa ¼ e porca travante M6 (itens 08, 07 e 06 –
DETALHE B). No lado direito, fixe com o parafuso sextavado M8 x 20 e arruela lisa M8
(itens 05 e 04 – DETALHE C), Fig. 04 e 05;

5



05-Alinhe a furação do cavalete central (item 02) com o suporte central, utilize parafuso
sextavado M10 x 30, bucha flangeada e porca travante M10 (itens 09, 10 e 11 – DETALHE
D), Fig. 06 e 07;

6 7

8 9

06-Confira a posição e alinhamento do cavalete central, e dê o aperto final dos
parafusos e porcas, Fig. 08
07-Acrescente as molas (item 12) nos seus respectivos engates, é necessário que o
cavalete esteja recuado para facilitar o engate, Fig. 09.


